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From: marko.birachoski@opserver.mk
Sent: neTtok, 29 oktomepu 2021 22:12
To: DZR

Cc: riste.tasev@opserver.mk

Subject: 20211029_JlokanHu_unz6opu_2021
Attachments: obrazec.pdf

MoynTyBaHu,

Bo npunor Bu npakam U3ssewTaj 3a peknamHuoT MPOCTOP NCKOPUCTEH 04, CEKOj 04 yuecHULMTe BO u3bopHaTa
KamMnatba U CpeacTBaTa Ko Ce NAATEHU UAK ce nobapysaaT no Taa ocHOBa 3a AOKaAHUTE n3bopu 2021.
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MoanonpaBHW YaeHOBM Ha WAB MakenoHuja
https://www.iab.mk/membership/

ﬁ 3awrrvrere ja oxosunara. PasmMucaere Ja/IN € HEOUXOHO Aa ja nevarTuTe oBaa e-nourra.

OBaa enexTpoHcKa mopaxa Moxe a COAPKI ZOBEPAHBH WIH NIPUBHAETHPAHK HHGOPMALIH. HAoKosKy CTe ja npuMuie No rpelika, Be MoaHMe JyBajTe ja
HEJ3MHATA TAJHOCT, HHPOPMHUPAjTE ro HCHpakayoT, a noToa usbpuuere ja NOPAKATA ¥ HEJAHHHTE NPH/I03H 02, BAIHOT CHOTEM. Onceprep.mx He
npudaka 0AroBOPHOCT 3a WTETA UK 3ary6a npeAN3BUKaHH 0X 0Baa opaka. CoApxunata Ha 0Baa nopaka He Mopa Za ru 0[pa3yBa CTABOBUTE Ha
Oncepsep.mk

The e-mail message may contain confidential and privileged information. If you have received this e-mail message by mistake, please keep it confidential,
inform the sender and then delete it, as well all its attachments in your system. Opserver.mk accepts no lability for any loss or damage caused by this e-
mail message. The contents of this e-mail message do not necessarily represent the views of the Opserver.mk.



OBPA3FEL]
HA M3BELITAJOT 3A PEKITAMEH ITPOCTOP HCKOPUCTEH Ol
OJ1 CEKOJ 01 OPTAHM3ATOPHTE HA H3BOPHATA KAMIIAA K
CPEJICTBATA KO CETLTATEHM WK CE TIOBAPYBAAT [TO TOJ OCHOBA

{loanocwven Ha uissemrajor Tpure - M .J1a6 JI0O (opserver.mk)

 Opranuzarop Ha Hexoapreren pexiaveh Breamost He HEKOPHLTCH NEKIAMEH POCTAP LIIOpeT IICHOBHHK |
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BMPO-TTMHE

KanepH 38 wIaTeHo
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